MPOTEIVOUEVEG AOKNOELC

1. ‘Evvoia tn¢ mapaywyou - YIIOAOYICHOC mapaywyou

14.16 Nao Ppeite mv mapdyoyo mg f oto X, Otav:

a) f(x)=x

7) fx)=x*"—2x+3, x,—=2

5) f(x)=4vVx+1

g) fx)=x"+2x+5, x,=2
o1) f(x) = x* + 44 SRS w =
14.17 Na vrohoyicete v nopaywmyo me f 010 X, .
OTIC TOUPOKATO TEPTTOOEIG:
a) f3+h)=2+3h+h* yiaxabe hekr
Kot X, = 3



B) f(1+h)=1+h>+nu2h naxébe heR
Kot X, = |

14.18 Na ppeite 1o f'(x,) 011G MOPAKATO TEPL-
TTOOELS:

a) f(x)=owx, x,=0
) fx)=x—=1)|x=1], x,=1
y) f(x) = 3x"+xyx+ 1 + oov2x, x,=0

14.19 Na amodeiéete 611 o1 ouvaptioe:

% x—3 iy x <1

f(x)= . '
1) l X"+6x, av x>—l
_ [#4+9x =3, av x< -1
b &) lx3+4x—6, av X2 —1

elvan Topayoyioyes oto x, = —1.

14.20 No anodeitete 6111 cuvapmon fdev eivan
TapayeYici) 610 X, , OT0V:

o) f{x)=|x—1|+1, x,=1

B) f(x)=|x"—4|+x—2, x,=2

14.21 Na anodeitete 6t ovvapmon f eivar mo-
payoyioyn 610 X,= 0 OTIC EMOUEVES TEPIMTOCELS:

1
) f(x)= xex+1, av x<0
ouv2x, av x=0

P
B fx)= % e v x#0

0, av x=10

'x4- "X av x<0
) f=1 "2 v> 1
Lx/;-m.th, av x =20
x“e%, av x <0
8 f)=1{ 0, avx=0
o
X'e ‘-cuv"%, av x >0

14.22 Na ppeire my nopéyoyo mg f 610 X, , OTOV:

0) x<f(x)—1<x*+x nakibe xeR
Kot X, =0

B) 2x +3 <f(x)<x*+2x +3 naxade xeR
Kat X, =0

) 2x— X <f(x) <X —2x+2 naxéfe xeR
Kot X, = 1

3) Mu2x — X’ < f(x) Squ2x + X yekale xeR
kat X, =0

g) Sii'x — 3x* < xf(x) < Smu’x + 3%, x,=0
kot f ouveyc oto 0

o1) | xf(x) —np’x | < x* yakabe xER Kkar x, =0,
f(0)=0

2. Mapaywyoc kai ovvéyeia - E§iowon epantopévng

14.23 No Bpeite my ekicmon e epantopévc e
C, oto onueio Alx,, f(x,)), 6tav:

@) fR)=x"+x—2, x,=1

P fx)=x"+x*—2x+3, x,=—1
Y fx)=2Vx+2, x,=—1

d) f(xX)=2—x+x-nu x|, x,=0

14.24 No Bpeite ™y ebiowon g spantopévig
g C, 010 onueio M(x,, f(x,)) oe kaepio and T1g

EMOLEVES TEPIMTMOOELS;:

2 —6, av x < 1
W= —i, av x=1° %=1

X

xX’+2, av x<1 -
dx—x% av x> 177

B) f(X):{

14.25 Na Bpeite ™mv ekicwon g epantopévng
g C, oto onueio M(2, f(2)) orav:
2% —x+2 < f(x) £3x°—5x+6 ya kife xER

3. EUpeon mapapétrpwyv

14.26 Na ppeite nic npéc tov o, PER, doten
ouvapmon fva eivor Topay@yic 6To X, oTIS EM6-
HEVEC TEPUTTOCELS:

3
X 4+oax+1, av x<0

f == 3 ] 5
2 ) ‘x“’+x-|—u‘, av x > 0

Xe =0



) f(x)= xX—ox+2, av x<1 _ _ B) f(x) = ax’ +2BVx+3 46, av x<1
BVx, av x=1""" CA@+px—1, av x=1’
14.27 No Bpeire nig npég tov o, B, YER, dote X, = 1
1 cuvapmon f va eivar Tapaywyicn oo X, oIS
TOPUKAT® TEPMTMOCELS: X tox—2
X+ ox+p, av x <2 N =y x=l Sl
’ X+ Px+a av x2 1
a) f(x)= 3, o x=2, %=2
X 4+x—3, av x> 2 X |
4, Mapaywyog Kai opta

14.28 Av feivar ovveyng oto 3 kau:

f(x)
llll;l i ke 5
va omodeilete Ot

a) f3)=0 ) £'3)=

14.29 Av ) f eivar cuvegig 610 X, = 2 Ka:

o 12+ h)
hi—0 h

va omodeitete ot
a) f(2)=0

=10

p) £'(2)=

14.30 Av 1 cvvépmon f eivat ovvexic oo o Ka:

lmf(u+ X)
x=0 X

=3
va omodeitete ot () =

14.31 Avnouvapmon f eivar cuveyng oto 1 Ka:
lim fx) —x" X’

x!x—l =4

va amodeitete om £(1) = 5.

14.32 Av f(x) — 2xf(x) = 3nu’x nakdbe xeR
kot 1 f nopaywyiletar oo x, = 0, va Ppeite my
khion ¢ foto x, = 0 ka my eéiowon g £9a-
nropévne me C, oto anpeio A(0, £(0)).

14.33 Av 1 ouvépmon f eivar mopayoyioym 610
0 kot Yo kafe x€R 1oyden:

F(x) — xf3(x) — X*f(—x) = X’ nux
va arodeitete ot £7(0) = 1.

14.34 Aiveran n ouvapmon f: R — R 1 omoia
gtval tapayayiown oto X, = 1 Ko wyvet:

f(x) + f(x) + 1 =x" y10 kabe xeR
a) No arodeiete ont (1) = 2.

B) No ypayete my eSiowon TG EQURTOUEVIG TS
C, oto onueio M(1, f(1)).

14.35 Mo owvapmon f: R — R eivon ouveyig
610 X, = | Ko €xer my wdmro:

)+ f(x)+
Na omodeitete ot (1) = 3.

1 =x’ naxade xeR

5. OewpnTIKEG AOKNOEIC

14.36 Av o1 cuvaptioels f, g eivar mapayoyiot-
uec oo X, pe f(x,) = g(x,) = 0 xar g'(x)) # 0, va
amodeiEeTe OTL: . o
(x) _ 0
e = 760
14.37 Avye g ouvaprioe f, g: R— R woydet:
1f(x)| < |g(x)| e kabe xER Kot

g(0)=g'(0)=

va arodeitete ot £7(0) =0

14.38 Eoto f R — R e napayoyioym ov-
VAPTI O] He GUVEYN Topdy@yo KoL
f'(x)#0 yoxabe xeR

Oempoipe T cuvapmon g(x) = f—((i) KoL £0T

A(a, B) o0 onpeio oto omoio 1 C, Tépver Tov ao-
VoL XX,



@) Noa arodei&ete 6TLN g £ivVoL TAPUYWYIGIUN OTO 0.
B) Na Ppeite ) yovia v onoia oymuatilel n epa-
nropévn mg C, 610 A pe tov agova XX,

(Oéua eéetacewmv)

14.39 Av ot cuvaptioeig f, g eivar mapayoyio-
uec oto X, € R, va anodeilere ot

o) M =%I) _ gy )
X—=%y X — Xy
b 1 xaf(x,f - :‘f(x“’ = x3f" (xg) — 2%,f(x,)
) Iim f(x)g(xl'l) o f(xl})g(x) —_
T e X — X, .

= g(x,) (%) — f(x,) g"(x)

14.40 M ovvapmon f: R — R éyer v 1816-
™o

f(x +y) = f(x) + f(y) noxdbe x,yeR
Av 1 frapaywyiletar oto x, =0 pe £°(0) = 2, va
anodeitete 6T Topaywyiletar oe kGbe o€ R.

14.41 H ovvapmon f siven mapayoyicyn oto |
Koty kéfe x, yER' 1oyve:

f(xy) = f(x) + f(y)
Na anodei&ete 611 n ovvapmon f napaywyileto oe
kabe x,€ R, '

f(x +y) = f(x) + f(y) + xy nia xébe x,yeR
Av n f eivan topaywyiown oto a ue (o) =1 + o,
vo. anodeifete 6mt N f mopayoyiletar oto B ko
oyvel £(x) = 1+ x yia kdbe xeR.

14.43 Av £'(0) =1 oy ke x, yER w0oydet:
f(x +y) = f(x)-ouv2y + f(y)-cvv2x
va arodeitete 0T £'(x) = ovv2x Y kabe x € R.

14.44 Avn cvviapmon f eivon Tapayoyicyn oto
1, va anodeilete 611 1) cuvapton:

), av x=1
g(x) _{f(Zx—— 1)L iew x>1

eivar mapayoyioyn oto 1 pe g'(1) = 2f7°(1).

14.45 Av f(0) =0 xau

“n;l £ (x) —I—fixf(x) —
X0 x"

4
va arodeitete on f7(0) = —2.

14.46 Avn ovvapmon f eivar mapayayicyn oto
X, = o, va Bpeite Ta opuo
& A=Tin f(a 4+ h)— f(a—h)
h—0 h
. f(a+ 2h)— flo—h?)

14.47 Avn ovvapmon f eivar rapayoyicyn oto
2 pe £(2) = 3, vo Ppeite 1o Opio:
. f(2+ 3h)— 2 — 5h)
A=l 5+ 6h)—f(2—2h)

14.48 Av n cvvapmon f eivar mapayoyiciun oto
R pe £(0) =0 xou woydet:
f(x +y) < f(x) + f(y) + xy niaxéfe x,yeR
v amodeicete Ot
f'(x) = x + '(0) naxabe xeR



